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Teorema de Stevin Considerando uma
presséo constante
pa =yxhy > pg =7xhg
pp —Pa =7x(hg —hy)=7yxh
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Vamos considerar um reservatoério que contenha
= um fluido incompressivel, continuo (ponto fluido
tem dimenséao igual a dA) e me repouso, nele —
consideramos um ponto fluido que esta a uma
profundidade igual a h.
Patm
Ponto com uma drea dA ]
e que desejamos achar
' opeso dG
Fluido continuo,
. incompressivel e emrepouso
. com peso especificoy -
N\ . J

Primeira_aula de laboratério ME4310 continuacdo.mmap - 05/02/2015 - Mindjet

Tanto na segéo de entrada como na segéo de saida lemos
a pressao manomeétrica que é sindénimo de pressao
efetiva.

Pm = Pint — Pext

Pext = Patm =0

Pressao atmosférica
igual a zero ocorre

na escala efetiva ou

relativa, que é

aquela que adota

como zero da escala

a pressao
atmosférica.
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determina a pressdo atmosférica

nos leva a ter a

necessidade de definira &
3 presséo de outra maneira

Pressdo me um

ponto fluido

dG = yxdV
dG =yxdAxh
~dG  yxdAxh
=
p=yxh—parapy, =0




